
中国民用航空西南地区空中交通管理局云南分局2020年应届高校毕业生招聘启事
　
一、中国民用航空西南地区空中交通管理局云南分局（以下简称：民航云南空管分局）简介

中国民用航空西南地区空中交通管理局云南分局（简称民航云南空管分局）隶属于西南地区空中交通管理局，位于云南省昆明市，为2001年12月28日由原云南航空公司（省局）分立重组成立的中央驻滇事业法人单位，实行企业化管理。主要职责是为辖区内的民航飞行活动提供空中交通管制服务、通信导航监视保障以及航行情报、咨询和告警、航空气象等服务。
民航云南空管分局所辖管制区域隶属于昆明飞行情报区，昆明区域管制面积约43万平方公里,管制区与周边各国的国境线总长约4060km，分别与与缅甸、老挝、越南3个管制区接壤，与成都、贵阳、南宁3个国内管制区相连。现有航路航线37条，连接着全国各地和东亚、东南亚、南亚以及中亚、欧洲、西伯利亚地区的空中交通。区内有1个门户枢纽机场，16个支线民用机场，为全国支线机场最多的管制区之一。

民航云南空管分局组织机构完善，共有内设机构、下设机构等15个部门。云南空管分局拥有一支管理理念先进、业务技术精湛的管理和专业技术队伍，现有员工630余人，其中本科以上学历人员占职工总数的88%以上。

民航云南空管分局位于昆明长水国际机场及原昆明巫家坝机场，配有先进的通信、导航、雷达监视、气象和管制指挥设备，以及完善的办公、生活和培训设施。
民航云南空管分局坚持“安全第一，优质服务，员工为本，持续改进”的工作方针，始终致力于不断提高空管保障能力和服务水平，以锐意进取的精神不断开创云南空管的新局面，并为员工提供系统的学习培训和晋升薪酬体系，创造良好的职业生涯发展平台。一经录用，员工见习期间年均收入不低于6.6万元（税前），转正定岗后年均收入不低于7.5万元（税前），并为员工提供社会保障、补充医疗、住房公积金、企业年金等福利。单位还为新员工安排了临时周转宿舍（独立单间），设有独立食堂自助餐。
根据发展需要,现诚招通信导航监视人员8名、气象设备维护维修人员1名和财务人员1名，热忱欢迎符合招聘条件的2020年公办全日制应届高校毕业生加盟民航云南空管分局。
二、招聘岗位及专业
（一）通信导航监视人员及气象设备维护维修人员：电子、电气、计算机信息科学与技术工程类理工科专业（电子信息科学与技术、电子信息工程、通信工程、电气自动化工程、计算机科学与技术、微电子学、光信息科学与技术等）等专业毕业生。
（二）财务人员：财会、电算化会计、财务管理、审计等财务类专业毕业生。
三、招聘条件
    （一）符合岗位专业要求的2020年公办全日制应届本科或硕士研究生；
（二）本科绩点要求：平均绩点2.6（含）以上；无法提供绩点的学校，达到平均分80分（含）以上（百分制）。
（三）英语要求：本科取得大学英语四级425分（含）以上成绩或公共英语三级（含）以上证书；硕士研究生取得大学英语六级425分（含）以上成绩或公共英语四级（含）以上证书；国外留学生如无以上成绩或证书,则需取得雅思5.5分（含）以上或托福72分（含）以上成绩；
（四）身体条件：参照国家公务员录用体检标准进行体检合格；
（五）年龄要求：毕业时年龄本科生不超过25周岁，硕士研究生不超过29周岁；
（六）毕业时需取得毕业证和学位证；
（七）在校期间无重大过失及违反校纪校规的行为。

四、招聘程序

应聘通信导航监视人员和气象设备维护维修人员的需参加民航西南空管局统一组织的笔试，笔试成绩通过者方可参加面试。

应聘财务人员的需参加我单位组织的笔试，笔试成绩通过者方可参加面试。
我单位将根据应聘者总成绩（按笔试50%、面试50%组成）择优录取，被录取者需经我单位统一组织的体检合格。
五、报名需知
（一）报名截止时间：2019年10月13日24:00

（二）报名方式：网投简历。具体如下：

请应聘者将填写的《民航云南空管分局招聘报名登记表》、个人简历、历年加盖学校公章的在校成绩单（PDF格式）及相关材料电子版（姓名-学校-专业-学历.rar）发送至该邮箱： ynatmb1@163.com，电子邮件报名的主题请以“姓名-学校-专业-学历”的格式填写。
（三）我单位将根据简历筛选情况确定参加笔试人员，并电话通知本人。
六、有关说明
（一）请务必按上述程序报名应聘。个人信息务必准确，如不按上述方式投送简历的一律不予受理，随机删除处理。
（二）应聘人员请保持电话畅通。

（三）报名中如有疑问可致电：0871-67110884，联系人：李老师。
附件：民航云南空管分局招聘报名登记表
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